

De

Trimis: 11 februarie 2016 16:23

Către: Planul de Mobilitate Municipala

Cc:

Subiect: Fwd: conexiune PMUD - strategia culturala a municipiului Bucuresti

Buna ziua,

Vă scriu din partea echipei de strategie culturală a municipiului București. Știu că PMUD-ul este momentan în consultare publică și am vrut să stabilim o întâlnire cu [redacted] pentru a crea o conexiune între strategia culturală și planul de mobilitate.

A venit un mail de răspuns tip out of office din partea [redacted] și că vă trimit acest mail pentru informare și pentru a vă comunica dorința de a integra direcțiile strategice ale strategiei culturale în documentarea PMUD.

Cele bune,

----- Forwarded message -----

From: [redacted]

Date: 2016-02-10 10:02:00

Subject: conexiune PMUD - strategia culturala a municipiului Bucuresti

To: [redacted]

Cc: [redacted]



Vă scriu din partea echipei de strategie culturală a municipiului București. În vara anului 2014 Consiliul Local al Municipiului București a mandatat ARCUB – Centrul de Proiecte Culturale al Municipiului București să coordoneze procesul de a formula prima strategie pe termen lung în domeniul culturii din București. Impulsul acesta a venit în întâmpinarea deciziei de candidatură pentru titlul de Capitală Europeană a Culturii.

Am citit cu interes documentul PMUD propus spre consultare, însă am văzut că strategia culturală a municipiului București nu este inclus în lista de documente consultate pentru elaborarea acestui plan. Strategia este momentan în lucru, a fost finalizat un raport intermediar și acum se lucrează la documentul strategic final, care va fi aprobat de CGMB până la final de aprilie - aceasta este o condiție obligatorie de altfel pentru faza a doua a candidaturii unui oraș la titlul de capitală europeană a culturii, și anume de a avea o strategie culturală a orașului aprobată.

Vreau să vă propun să ne întâlnim să vă prezentăm pe scurt direcțiile strategiei și să vedem cum pot fi ele integrate în PMUD. Când ar fi convenabil pentru dvs. să stabilim o întâlnire?

Cele bune,